
Derivering av integraler

Sats Om f är kontinuerlig p̊a intervallet [a, x], d̊a är

d

dx

∫ x

a

f(t) dt = f(x).

Sats Antag att för alla x i intervallet (c, d) gäller att

1.
∫ b

a

f(x, t) dt,
∫ b

a

∂f

∂x
(x, t) dt existerar, och

2.
∣∣∣∣ ∂2f

∂x2

∣∣∣∣ ≤ g(t), där
∫ b

a

g(t) dt = K <∞.

D̊a gäller att

d

dx

∫ b

a

f(x, t) dt =
∫ b

a

∂

∂x
f(x, t) dt.

för alla x i intervallet (c, d).

Om x förekommer b̊ade i integrationsgränserna och in-
tegranden ger kedjeregeln att

d

dx

∫ b(x)

a(x)

f(x, t) dt =
d

d·x

∫ b(x)

a(·x)

f(x, t) dt

+
d

d·x

∫ b(·x)

a(x)

f(x, t) dt+
d

d·x

∫ b(x)

a(x)

f(·x, t) dt.
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